

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library City

Адреса: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada.

## UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII. 4. 115. ЧЕТВЕР, 24. ВЕРЕСНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, SEPTEMBER 24th, 1925. No. 115. VOL. VII.

### СТРАЙК МОРЯКІВ ДАЄТЬСЯ СИЛЬНО ВІДЧУВАТИ В ДОМІНІЯХ.

Фармери Пол. Африки нарікають на корабельні компанії і уряд, що страйк здержав вивіз їх продуктів.

ЛОНДОН, 22. вересня. — Неофіційний страйк моряків, який вже є відповідальний за проголошення загальних виборів в Австралії, розвивається некорисно (для корабельних компаній) в Австралії і Південній Африці та викликає великі нарікання зі сторони фермерів Південної Африки, так як він здержав вивіз їх продуктів. Фармери скаржаться на корабельні компанії і на британський уряд, що вони байдужо відносяться до справи в такій

крітний час і не роблять нічого, щоб полегшити страйк. Трудністю ситуації є те, що серед мас робітників є велика симпатія до страйкуючих моряків і опозиція до знижки їхньої плати. Також багато членів урядів Південної Африки й Нью Савт Вейлсу в Австралії є більше або менше по стороні страйкерів, і це ще більше утруднює положення та продовжує страйк. Страйк триває вже місяць і нема вигладів на його упадок.

### МОРЯКИ ВІДМОВЛЯЮТЬСЯ ПЕРЕГОВОРЮВАТИ З КОМПАНІЯМИ.

Комітет страйкуючих моряків в Сідні домагається, щоб перше всього були звільнені увязнені страйкери.

СІДНІ, Австралія, 22. вересня. — Виконавчий комітет страйкуючих моряків відкинув вчора пропозицію робітничого лідера Чарльтона — вже прийняти власниками кораблів — в справі скликання конференції. Комітет заявив, що страйкери відмовляються від всяких пе-

реговорів, поки не будуть звільнені всі моряки, що були увязнені підчас страйку. КЕГПІ ТАВНІ, Південна Африка, 22. вересня. — Тут знову завізвано до суду більше як 530 страйкуючих моряків за відмову повернути до праці.

### ПОСТАНОВИ ВІДНОСНО ЧУЖИНЦЬКИХ КОМУНІСТІВ В АМЕРИЦІ.

Секретар праці Джеймс Дейвіс каже, що ніякий комуніст не може бути допущений до Злучених Держав.

ВАШІНГТОН, 21. вересня. — Секретар Праці Джеймс Дж. Дейвіс оголосив оці постанови відносно чужинецьких комуністів: На підставі теперішнього імміграційного закону ніякий комуніст не може бути допущений до Злучених Держав. Всі чужинці в цій країні, які є комуністами, мусять на підставі закона бути депортовані. Згадуючи про "облави на чорноних" підчас війни, Дейвіс заявив, що "багато чужинців, членів Комуністичної Партії Америки, депортовано і депортується, коли лише на їх присутність в цій країні звернеться увагу імміграційним властям". З цих постанов виходить, що чужинецькі комуністи не мають легального права ані приїздити до Злучених Держав, ані тут перебувати.

### СПРАВА МОЗУЛЯ ПЕРЕДАНА МІЖНАРОДНОМУ СУДОВІ В ГАДЗІ.

Рада Ліги Націй на своєму зборі в Женеві не могла полегшити спірного питання між Англією а Туреччиною.

ЛОНДОН, 22. вересня. — Рада Ліги Націй на своєму зборі в Женеві не змогла полегшити спірного питання між Англією а Туреччиною, до когю має належати багатий в нафту район Мозуля, і справу передано до вирішення міжнародному судові в Гаїті (в Голандії). Заки цей суд внесе яке рішення, забере около шість місяців часу.

Турки заявили на зборі ради Ліги Націй, що їх не обов'язує рішення Ліги в справі Мозуля. Турецький делегат Тевфік Паша заявив, що турецьке національне зібрання не є зв'язане ніякою обциною, якої воно не ратифікувало. Тоді британський представ-

ник Емери, міністер колоній, також заявив, що Британія відтягає своє приречення прийняти рішення Ліги Націй, якщо Тевфік Паша не відтягне своєї заяви. Однак представник Туреччини це відкинув своїх слів. Кажуть, що Турки нагромадили коло кордону Мозуля ошеколо 40,000 жовнів.

### Міська рада відкинула внесок Блумберга, щоб електрична компанія повернула трамваї з двома робітниками

На засіданні вінніпегської міської ради минулого понеділка прийнято звіт комітету безпеченства і відкинено внесок алдермена Блумберга, щоб примусити вінніпегську електричну компанію держати на кожному трамваї по двох робітників, за викомок тих ліній, де спеціальна угода з міською радою дозволяє на одного робітника. Якщо міська рада віднесеться неприхильно до цієї справи, то трамваєві робітники готові ужити в своїй обороні страйкову зброю. Масовий мітинг трамваєвих робітників для вирішення їх дальшого становища відбудеться 3. жовтня ц. р.

Полфорд, Ліонард, Ліч, Шор, Дейвідсон, МекКерчар, Бойд, Бері і МекЛін. На попертя свого внеску алдермен Блумберг предложив резолюцію від юної трамваєвих робітників, в якій взивається міську раду, щоб негайно підприняла кроки для повернення трамваїв з двома робітниками.

### ЗАСУДЖЕНО РОБІТНИКА НА ДВА МІСЯЦІ ТЯЖКОЇ ВІЗНИЦІ.

РІОРКТОН, Саск., 21. вересня. — Елмер МекЛавд, 22-літній робітничий агітатор з Галіфаксу, ставився в суботу в поліційному суді перед мировим суддею Дж. Калдвелом, обвинувачений шэфом поліції Дж. М. Статтом у волокитстві. Запитаний суддею, що він має сказати на те обвинувачення, МекЛавд заявив, що має права британського підданого і може працювати, де і коли йому подобається, та є невинний. Після зложення зізнання МекЛавд заявив, що не хоче, аби його судили мировий суддя, і зажадав, щоб справа пішла до вишого суду. Помимо того суддя засудив обвинуваченого на 30 днів тяжкої праці у в'язниці в Ріджайлі. А коли обвинувачений був невдоволений з засуду і заявив, що лише було-б, як би його пісалати до в'язниці на цілу зиму, бо коли він вийде по місцеві на волю, то вже буде по живих, — тоді суддя змінив засуд на 60 днів тяжкої в'язниці, посянуючи, що обвинувачений мав досить нагоди працювати, але не хотів. Преса каже, що МекЛавд поширював серед робітників на живих революційну пропаганду і був прихильником "I.W.W."

### Французькі суди видають строгі присуди на комуністів.

ПАРИЖ, 18. вересня. — Французькі суди видають строгі присуди на комуністів, обвинувачених в агітації проти війни в Мароко. Військовий суд засудив вчора двох моряків підполіційерів з воєнного корабля "Вольтер" на три роки в'язниці і позбавлення ранги за противоенну агітацію. Прокуратура виставила обвинувачення проти трох членів редакційного персоналу комуністичного видання "Іманіте" за поминання статтів, в яких наклепувано французьких жовнів не слухати приказів військрової старшини і братися з Ріфами. Міністерство освіти розпочало слідство проти професора Жозефа Бареля, який закликав в "Іманіте" учителів до страйку на знак протесту проти війни в Мароко.

### В КОНСТАНТИНОПОЛІ ЗАСУДЖЕНО ТУРЕЦЬКИХ КОМУНІСТІВ.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 12. вересня. — В тутешньому суді закінчився процес проти комуністів, що були обвинувачені в протидержавній діяльності і в організуванні тайної змови на повалення уряду. Між засудженими є Саліх, редактор робітничої газети "Йодаш", що виходила в Брусі, робітничий провідник Нурі, кількох студентів і офіцірів та інші. НІМЕЦЬКЕ ВОЗДУШНЕ ПОЛУЧЕННЯ З ЯПОНІЄЮ. БЕРЛІН, 20. вересня. — Компанія Аероллойд оголосила, що слідуючого року буде встановлена німецька воздушна комунікація між Німеччиною а Японією. Воздушне получення буде проведене через Іркутск і Пекін.

Міністер фінансів Мелон оповістив сьогодні, що Чехословачина вислає мисію до Злучених Держав для розпочаття переговорів в справі звороту її воєнного довгу. Мисія під проводом др. Вілема Поссписля, директора пражського Щадничого Банку, відпливе з Шербургу 26. вересня.

### СВЯТКУВАННЯ 200-ЛІТНЬОГО ЮВІЛЕЮ АКАДЕМІЇ НАУК С.Р.С.Р.

На пращальному бенкеті в Домі Союзів вилголосили промови Калінін, Каменев, Літвінов і Луначарський.

МОСКВА, 17-го вересня. — Святкування 200-літнього ювілею Російської Академії Наук, що зістала переіменована на Академію Наук С.Р.С.Р., закінчилося вчора вечером великим бенкетом, даним в честь прибувших закордонних учених і гостей. Бенкет був влаштований урядом і Московським Союзом у великій салі "Дому Союзів". Голова Центрального Виконавчого Комітету Радянського Союзу Калінін, голова Московського Союзу Каменев і Літвінов вилголосили пращальні промови, в яких дякували представникам світа науки за прибуття до Радянського Союзу, що започатковує обєднання науки з працюючими масами.

На бенкеті забрав також слово Луначарський, народний комісар освіти, який вилголосив пять промов у пяти мовах: російській, італійській, французькій, німецькій і латинській, та викладав адивування й ентузіазм своїм лінгвістичним знанням. Серед закордонних гостей переважають Німці. За ними слідує Японія. Японський професор Фукуда в своїй промові між иншим сказав: "Пролетаріат світа обєднується під своїм лозунгом. Учені світа також обєдналися. Теставникам світа науки за прибуття до Радянського Союзу, що започатковує обєднання науки з працюючими масами."

### ВІКРИТТЯ ЗМОВИ НА ЖИТТЯ РАДЯНСЬКИХ АМБАСАДОРІВ.

Берлінська поліція каже, що російські білогвардійці планували убити Чічеріна, Раковського і Красіна.

БЕРЛІН, 21. вересня. — Берлінська поліція каже, що вилкрила змову на життя радянських амбасадорів і діячів за кордоном. Заговор має бути поширений майже на всі країни Європи. Поліція каже, що змову викрито після невдалої спроби убити в Берліні радянського посла до Австрії. На лісті тих, що мали бути убиті, находилися Юрій Чічерін, радянський міністер закордонних справ, Христіян Раковський, радянський амбасадор до Англії, та Леонід Красін, радянський амбасадор до Франції. Змову зорганізували російські білогвардійці, вороги радянської влади. Група, що планувала керувати убийствами, має свої головні осідки в Парижі і Болгарії. Поліція каже, що заговорники уживали як свого знаряддя відтєкачів з буйної антибільшовицької армії Врангеля. Наспівші суди інформації вказують, що російські контрреволюціонери, втративши всяку надію на військову інтервенцію проти Радянського Союзу, рішили повести кампанію систематичного терору проти окремих радянських діячів за кордоном.

### У ВІДНІ ПЛАНОВАНО УБИТИ РАДЯНСЬКОГО ПОСЛА БЕРЗІНА.

ВІДЕНЬ, 18. вересня. — Віденська поліція інформувала буюшого полковника царської армії Бороїна та двох инших російських контрреволюційних офіцірів в звязку з відкриттям змови на життя радянського представника у Відні, Берзіна. Заговорники прибули недавно до Відня з Софії. ВІДЕНЬ, 18. вересня. — Віденська поліція інформувала буюшого полковника царської армії Бороїна та двох инших російських контрреволюційних офіцірів в звязку з відкриттям змови на життя радянського представника у Відні, Берзіна. Заговорники прибули недавно до Відня з Софії.

### В КИТАЮ НАДІЮТЬСЯ ВИБУХУ НОВОЇ ГОРОЖАНСЬКОЇ ВІЙНИ.

ШАНГАЙ, Китай, 22. вересня. — Пощпівши військові приготування і стратегічні рухи військ в кількох китайських провінціях збільшили побоювання, що горожанська війна в Китаю є неминучою. В добре поінформованих кругах предсказують вибух війни слідуючого місяця між Чанг-Цю-Ліном, військовим диктатором Маньчурії а Фенг-Ю-Гсіягом, "христіянським генералом", що від якогось часу окремо змагають до контролю над провінцією Шансі.

ВАШІНГТОН, 22. вересня. — В державному департаменті оповіщено вчора, що великі держави прийняли дати 18. грудня на скликання міжнародної конференції в Пекїні, яка має обговорити справу скасування екстериторіяльних прав чужинців у Китаю. Велика Британія і Японія, які є найбільш зацікавлені в китайських справах, дали свою згоду по значному опізненню. Не забувайте про пресовий фонд наших часописів.

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba...

Subscription per year \$4.00

Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень. Влада Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, Incorporated in Manitoba...

Передплата на рік \$4.00

Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ЧЕТВЕРТА КОНВЕНЦІЯ К.П.К.

Четверта конвенція Комуністичної Партії Канади, що відбулася 11, 12 і 13 вересня ц. р. в Торонто відзначила новий етап у розвитку комуністичного руху в Канаді.

Конвенція виявила, що Комуністична Партія Канади остаточно включилася в робітничі райони і позначила свій вплив на тутовий робітничий рух.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Нова форма організації, на основі шапових і фабричних груп, випробовувана вже в Європі і досвід доводить, що вона успішніша за стару.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них проривати боротьбу.

СПРОБА ОБ'ЄДНАННЯ МАЙНЕРІВ НА ЗАХОДІ КАНАДИ.

Майнери західної Альберти і східної Бритиш Колумбії гуртують знову свої сили, організують свої райди, розробити й зморгалізовані продажними урядниками Юнайтед Майн Воркерс оф Америка.

В виду хаотичного положення серед майнерських робітників, ми вирішили видати конвенційний заклик до всіх місцевих юній в Альберті і східній Бритиш Колумбії.

Видати конвенційний заклик до всіх місцевих юній в Альберті і східній Бритиш Колумбії. Конвенція відбувається в Келгари, в ПОНЕДІЛОК 28. ВЕРЕСНЯ, В 10. ГОД. ВРАНЦІ, В ЛЕЙБОР ТЕМП'Л.

В надії, що всі місцеві юнії вишлють своїх делегатів на цю конвенцію, остаємося з товаришским привітом!

Програма цієї конвенції, між иншим, включає в собі точку про питання реорганізації, яке має бути всесторонньо обговорене.

Ми не сумніваємося, що всі свідомі майнери, між ними й українські товариші, подбають за завдання об'єднати всі місцеві майнерські юнії в одну цілість.

Тепер як Майн Воркерс Юніон оф Канада скликає конвенцію на 28 вересня ц. р. в Лейбор Темп'л, в Келгари й закликає всі майнерські організації на заході прислати своїх делегатів, щоб на ній довести до об'єднання всіх майнерів Альберти і східної Бритиш Колумбії.

Заклик на конвенцію вилася ексекутива Майн Воркерс Юніон оф Канада 8. вересня і він звучить ось так: "До всіх урядників і членів всіх місцевих юній в Альберті і східній Бритиш Колумбії"

На мітингу членів ексекутиви Майн Воркерс Юніон оф Канада, що відбувся в Блейрмор, в понеділок 7. вересня, дискусійно всі питання організації, які об'єднували всіх вуглевих і металевих майнерів в Канаді.

Видділ "Юнайтед Майн Воркерс" в Лоскар за об'єднанням.

Видділ Юнайтед Майн Воркерс оф Америка в Лоскар, Алта., Ч. 356, який все ще ніби існує тому, що майнерам в тій місцевості не скінчився ще контракт заключений 10. жовтня 1924 р. з власниками копалень від імені тої організації, заявився за участю в конвенції, що її скликає Майн Воркерс Юніон оф Канада.

До урядників і членів місцевих юній 18. округу Юнайтед Майн Воркерс оф Америка.

У нас скликає в неділю 13. вересня спеціальний мітинг вище згаданого локалю, щоб вислухати і обговорити кореспонденцію отриману від М. О'Ніла, секретаря Майнерської Юнії в Нордер, Е. Маллабона, секретаря Майнерської Юнії в Кемпур і Джона Д. Гілас, секретаря Майн Воркерс Юніон оф Канада.

У місцеві юнії в Лоскар, локаль Юнайтед Майн Воркерс оф Америка, ч. 356, односторонньо вирішила одобрити заклик Майн Воркерс Юніон оф Канада на конвенцію, що має відбутися в Келгари 28. вересня.

Тому, вірячи, що зараз є догідна хвиля для того, щоб організувати майнерів Альбер-

ти і Бритиш Колумбії в організацію, що буде юнією в дійсності, а не тільки по назві, а також визнаючи необхідність такої боевої машини робітничої класи, коли ми хочемо охоронити хоч-би цей і так вже незадовільний стан нашого життя, ми закликаємо, щоб ви дали широке-сердечну підтримку цій конвенції, що має відбутися 28. вересня, щоб вона була дійсно репрезентативною конвенцією рядових майнерів і майнерських робітників Альберти і східної Бритиш Колумбії.

З товаришским привітом, Рой Рід, секретар.

КРАТНА ПРОВОКАТОРІВ.

Від самого початку існування "Речи Посподітої", там далеко утискують революційний робітничий рух.

Взагалі меншовицька партія ППС так співчуває провокації, що її члени беруть навіть участь в активній роботі охоронки, а офіційний орган ППС просто заявляє таке: "Комуни-сти не мають права самооборони перед системою провокації, бо вони борються з польською державою".

Останнім часом знову 3-ох робітників — Гінер, Рутковські та Кневські — підняли з своєї ініціативи руку проти провокації, але їх затримала польська охоранка.

Але треба підкреслювати після розстрілу тов. Ботвіна, що важливіше методів провокації, польська буржуазія перепоміра все досі нам відоме.

Видділ "Юнайтед Майн Воркерс" в Лоскар за об'єднанням.

Польське робітничтво відразу стійко запротестувало проти цих брудних методів.

Продес і нахабне вбивство Багінського та Вечоркевича, що його вчинив охоранник Мурашко, вибухи в варшавському, вилескомому та львівському університетах, вибух у редакції незалежної селянської партії, це й ціла низка подібних замахів — все це справа дефензивно-охоранки. І все це за злогоду вше-міністра внутрішніх справ робила охоранка Цеховського та комісаря політичної поліції Пйонткевича — на те, щоб після кожного замаху криво розправлялися з робітничо-селянским рухом та виправдували блий терор.

Звісно, цього не могла стерпіти найбійовіша частина робітників та селян, і з своєї власної ініціативи чимало ідейних, хоробрих борців революційного руху почали давати відієві системи провокації. Консомольця Енгеля, що забив провокатора, польовий суд засудив протягом двох днів як за вбивство урядовця, дарма, що забитий провокатор і не був урядовцем, а тільки співробітником таємної поліції. Навіть польська дрібнобуржуазна преса обурювалася, коли президент республіки затвердив цього вирока. Але це звірство потрібне польській буржуазії на те, щоб налякати тих, хто наважився зняти руку проти системи провокації.

Проте й після того т.т. Піллярчик та Хайчик, молоді робітники кам'яно-вугляного Домбровського басейну — заявляють провокатора Каминського, який вилася на катуру кілька десятків робітників-комунистів.

Тому, вірячи, що зараз є догідна хвиля для того, щоб організувати майнерів Альбер-

ти і Бритиш Колумбії в організацію, що буде юнією в дійсності, а не тільки по назві, а також визнаючи необхідність такої боевої машини робітничої класи, коли ми хочемо охоронити хоч-би цей і так вже незадовільний стан нашого життя, ми закликаємо, щоб ви дали широке-сердечну підтримку цій конвенції, що має відбутися 28. вересня, щоб вона була дійсно репрезентативною конвенцією рядових майнерів і майнерських робітників Альберти і східної Бритиш Колумбії.

З товаришским привітом, Рой Рід, секретар.

Програма цієї конвенції, між иншим, включає в собі точку про питання реорганізації, яке має бути всесторонньо обговорене.

Ми не сумніваємося, що всі свідомі майнери, між ними й українські товариші, подбають за завдання об'єднати всі місцеві майнерські юнії в одну цілість.

Тепер як Майн Воркерс Юніон оф Канада скликає конвенцію на 28 вересня ц. р. в Лейбор Темп'л, в Келгари й закликає всі майнерські організації на заході прислати своїх делегатів, щоб на ній довести до об'єднання всіх майнерів Альберти і східної Бритиш Колумбії.

ВІДОЗВА КИТАЙСЬКОЇ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІІ.

Центральний Комітет китайської компартії оголосив за останній час кілька відез. У відповідь до китайського народу зазначається, що страйк тривав далі, не вважаючи на всі репресії та аусілья чужоземних і китайських імперіалістів придушення руху.

У відезі говориться, що робітники Шангаю і Гонконгу почали хвилю вивольного руху по всій країні.

Взагалі меншовицька партія ППС так співчуває провокації, що її члени беруть навіть участь в активній роботі охоронки, а офіційний орган ППС просто заявляє таке: "Комуни-сти не мають права самооборони перед системою провокації, бо вони борються з польською державою".

Останнім часом знову 3-ох робітників — Гінер, Рутковські та Кневські — підняли з своєї ініціативи руку проти провокації, але їх затримала польська охоранка.

Але треба підкреслювати після розстрілу тов. Ботвіна, що важливіше методів провокації, польська буржуазія перепоміра все досі нам відоме.

Видділ "Юнайтед Майн Воркерс" в Лоскар за об'єднанням.

Польське робітничтво відразу стійко запротестувало проти цих брудних методів.

Продес і нахабне вбивство Багінського та Вечоркевича, що його вчинив охоранник Мурашко, вибухи в варшавському, вилескомому та львівському університетах, вибух у редакції незалежної селянської партії, це й ціла низка подібних замахів — все це справа дефензивно-охоранки.

Звісно, цього не могла стерпіти найбійовіша частина робітників та селян, і з своєї власної ініціативи чимало ідейних, хоробрих борців революційного руху почали давати відієві системи провокації.

Консомольця Енгеля, що забив провокатора, польовий суд засудив протягом двох днів як за вбивство урядовця, дарма, що забитий провокатор і не був урядовцем, а тільки співробітником таємної поліції. Навіть польська дрібнобуржуазна преса обурювалася, коли президент республіки затвердив цього вирока.

Проте й після того т.т. Піллярчик та Хайчик, молоді робітники кам'яно-вугляного Домбровського басейну — заявляють провокатора Каминського, який вилася на катуру кілька десятків робітників-комунистів.

Тому, вірячи, що зараз є догідна хвиля для того, щоб організувати майнерів Альбер-

ти і Бритиш Колумбії в організацію, що буде юнією в дійсності, а не тільки по назві, а також визнаючи необхідність такої боевої машини робітничої класи, коли ми хочемо охоронити хоч-би цей і так вже незадовільний стан нашого життя, ми закликаємо, щоб ви дали широке-сердечну підтримку цій конвенції, що має відбутися 28. вересня, щоб вона була дійсно репрезентативною конвенцією рядових майнерів і майнерських робітників Альберти і східної Бритиш Колумбії.

З товаришским привітом, Рой Рід, секретар.

Програма цієї конвенції, між иншим, включає в собі точку про питання реорганізації, яке має бути всесторонньо обговорене.

Ми не сумніваємося, що всі свідомі майнери, між ними й українські товариші, подбають за завдання об'єднати всі місцеві майнерські юнії в одну цілість.

Тепер як Майн Воркерс Юніон оф Канада скликає конвенцію на 28 вересня ц. р. в Лейбор Темп'л, в Келгари й закликає всі майнерські організації на заході прислати своїх делегатів, щоб на ній довести до об'єднання всіх майнерів Альберти і східної Бритиш Колумбії.

Видділ "Юнайтед Майн Воркерс" в Лоскар за об'єднанням.

ПРАВДА ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

(Відозва німецької робітничої делегації до робітників та селян Радянського Союзу.)

Перед тим, як залишити першу в історії пролетарську державу, ми висловлюємо вам найширшу подяку за братній прийом та влаштування нам гостинності.

Живію робітничою демократією, що досить вигідно відзначається від так званих "демократій" західних країн.

Ми бачили все, що хотіли. Товариші! На протязі шести тижнів ми об'їздили найголовніші промислові та сільсько-господарські краї Радянського Союзу й при цьому ми самі вибрали місця нашого відвідування.

Де в цілому світі робітничі класи має щонебудь подібне до цього? Фабрично-заводські комітети мають великий вплив на всі питання, що цікавлять робітників.

Деякі делегати знайоми були з російською мовою, крім того ми мали особисті розмови з багатьма Німцями.

Робітничі класи — керівник господарства.

Середній російський робітник уже нині живе не гірше від німецького. Він безперечно має більшу кількість харчових продуктів, він відстає від німецького робітника тільки у відношенні життя й одягу.

Диктатура пролетаріату — справжня робітничая демократія.

Робітники й селяне Союзу вже зараз живуть краще від німецьких.

Рішавчим для німецької робітничої класи й найважливішим питанням було так: чи дійсно Радянський Союз є тією державою, де принципи Маркса та Енгельса здійснюються на ділі, чи дійсно робітничі класи держать владу в своїх руках.

Одночасно зростає також недовірство усього капіталістичного світу проти робітничої держави. Надії капіталістів на господарський розклад Росії впали до нуля перед лицем безперечних фактів.

Л. СОНІН. СОН ДІЙСНОСТІ (З життя галицького покутського села.)

Як уникнути світової війни. Ми твердо переконані, що одним з найголовніших передумов для успішного відбиття небезпек світової війни, що нині загрожують, є утворення єдиного Ітернаціоналу Профсоюзів.

Щось в два дні перед 1. травнем гаряча спала, хоч очі блистали далі. Завалялося, що полекнало. В грудях клекотіло, але не так страшно і міг помаленьки говорити.

На другий день збудило всіх величю палаюче першо-травневе сонце. По селі вганяли жандарми, здирали афіші, що заклинали до демонстрацій, розгоняли по вулицях людей, нікого не пускали на дорогу, що велі до Заболотова, де мало відбулися вічі і похід.

На другий день під вечір зловив його кашель. Корчився з болю і дістав новий вибух

сподарчі можливості. Вони потребують десятки тисяч кваліфікованих робітників спеціалістів та машин для тяжкої й легкої індустрії.

німецькі робітники повинні бути заплачені за роки після революції дорогою ціною.

безперечно міжнародна єдиність профроху. Утворення цієї єдності ні в якому разі не є чимсь неможливим, коли у всіх рішавчих сторін буде добра, чесна воля до цього.

Угоди зрадники робітничій класі. Методи угодовства та співробітництва з підприємцями розпорили робітничий фронт Німеччини і дали зміцнитись реакції.

За єднання пролетаріату Німеччини й Радсоюзу. Що може бути важливіше для нас від тісного політичного та господарського союзу між російською та німецькою робітничою класою.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК.

Одночасно зростає також недовірство усього капіталістичного світу проти робітничої держави. Надії капіталістів на господарський розклад Росії впали до нуля перед лицем безперечних фактів.

Не дамо капіталістам душити Радянський Союз. Але не тільки з економічних міркувань необхідне єднання робітників.

Товариші робітники, робітничі селяне й селяни. Велика стогне під гнітом небувалого терору. Легальні робітничі організації розігнано.

Капіталістичні цілком ясно, що при дальному господарському зміцненні Рад. Союзу на ґрунті соціалістичного будівництва, все більш міцніють надії, бажання та сподівання з ними воле пролетаріату всіх країн добути цього й, тому, поневолення робітничої класи де-далі більше стає безнадійним.

Хто-ж він такий, цей "страшний" Кук? Де він був попередньо, й що робив? А. Дж. Кук, це звичайний майнер, який через два роки носив на чолі лямпу, а в руках бігу й шуфлю.

Процес татарбунарських селян в Румунії. Товариші робітники, робітничі селяне й селяни. Велика стогне під гнітом небувалого терору.

Як уникнути світової війни. Ми твердо переконані, що одним з найголовніших передумов для успішного відбиття небезпек світової війни, що нині загрожують, є утворення єдиного Ітернаціоналу Профсоюзів.

Капіталістичні цілком ясно, що при дальному господарському зміцненні Рад. Союзу на ґрунті соціалістичного будівництва, все більш міцніють надії, бажання та сподівання з ними воле пролетаріату всіх країн добути цього й, тому, поневолення робітничої класи де-далі більше стає безнадійним.

Процес татарбунарських селян в Румунії. Товариші робітники, робітничі селяне й селяни. Велика стогне під гнітом небувалого терору.

На другий день збудило всіх величю палаюче першо-травневе сонце. По селі вганяли жандарми, здирали афіші, що заклинали до демонстрацій, розгоняли по вулицях людей, нікого не пускали на дорогу, що велі до Заболотова, де мало відбулися вічі і похід.

Капіталістичні цілком ясно, що при дальному господарському зміцненні Рад. Союзу на ґрунті соціалістичного будівництва, все більш міцніють надії, бажання та сподівання з ними воле пролетаріату всіх країн добути цього й, тому, поневолення робітничої класи де-далі більше стає безнадійним.

Процес татарбунарських селян в Румунії. Товариші робітники, робітничі селяне й селяни. Велика стогне під гнітом небувалого терору.

На другий день збудило всіх величю палаюче першо-травневе сонце. По селі вганяли жандарми, здирали афіші, що заклинали до демонстрацій, розгоняли по вулицях людей, нікого не пускали на дорогу, що велі до Заболотова, де мало відбулися вічі і похід.

Капіталістичні цілком ясно, що при дальному господарському зміцненні Рад. Союзу на ґрунті соціалістичного будівництва, все більш міцніють надії, бажання та сподівання з ними воле пролетаріату всіх країн добути цього й, тому, поневолення робітничої класи де-далі більше стає безнадійним.

Процес татарбунарських селян в Румунії. Товариші робітники, робітничі селяне й селяни. Велика стогне під гнітом небувалого терору.

На другий день збудило всіх величю палаюче першо-травневе сонце. По селі вганяли жандарми, здирали афіші, що заклинали до демонстрацій, розгоняли по вулицях людей, нікого не пускали на дорогу, що велі до Заболотова, де мало відбулися вічі і похід.

Капіталістичні цілком ясно, що при дальному господарському зміцненні Рад. Союзу на ґрунті соціалістичного будівництва, все більш міцніють надії, бажання та сподівання з ними воле пролетаріату всіх країн добути цього й, тому, поневолення робітничої класи де-далі більше стає безнадійним.

Процес татарбунарських селян в Румунії. Товариші робітники, робітничі селяне й селяни. Велика стогне під гнітом небувалого терору.

На другий день збудило всіх величю палаюче першо-травневе сонце. По селі вганяли жандарми, здирали афіші, що заклинали до демонстрацій, розгоняли по вулицях людей, нікого не пускали на дорогу, що велі до Заболотова, де мало відбулися вічі і похід.

Капіталістичні цілком ясно, що при дальному господарському зміцненні Рад. Союзу на ґрунті соціалістичного будівництва, все більш міцніють надії, бажання та сподівання з ними воле пролетаріату всіх країн добути цього й, тому, поневолення робітничої класи де-далі більше стає безнадійним.

Процес татарбунарських селян в Румунії. Товариші робітники, робітничі селяне й селяни. Велика стогне під гнітом небувалого терору.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ХТО ТАКИЙ А. ДЖ. КУК. Під теперішній час найбільшим ворогом англійських консервативних робітничих провідників й капіталістів є А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Великої Британії.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ найновішу книжку відомого пролетарського письменника М. ІРЧАНА КАРПАТСЬКА НІЧ

Українська робітничая преса не ознака сили і свідомості робітництва. Памятайте про пресовий фонд і відновлення переддати!

Кінець. Галичина, вересень, 1925.

# СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

## СЕРЕД МАЙНЕРІВ НА ЗАХОДІ КАНАДИ.

Едмонтон, Алаб.

Поїзав в між майна на захід шукати роботи. Приїхавши до Мерлоз, Алаб., довідався, що майнери працюють майже за відлигом. Від 1924 року в Мерлоз була три рази знизилась плаття майнерів. Виробити не можливо було більше, як 2-4 долари на день. Але після нової угоди компанія мусила платити майнерам \$5.40 на день, якщо він виробив менше. Але від час приїзду як нічого відгадували, то тільки в голову почувається. За знизкою платні винні такі місцеві бунд майнери і шерманівці. Майнери не бачили, що шерман, Рен, Пекер, як називали майнерів підписати нову угоду і погодитися на знизку платні. Умовини праці тут просто скещькі. Впомянутися за країну умовини нема кому. При кімі минулого місяця якась влада викликала страйк, вимагаючи підвищення платні. За тиждень страйку виробили 5 центів на тоні вугля. Коли-б було постояло ще тиждень, може було-б виробили ще по 5 центів. Але нас спровокувала телеграма від Пика, бувшого секретаря 18. дистрикту. Після страйку приїхав Рен і кричав на майнерів, що посміли ламати угоду, яку підписали власні діти за гаданими лідерами. Рен на мітінгу казав майнерам, поступати "по демократичному" і не виходити на страйк без дозволу дистриктових урядників. А як буде хтось агітувати за страйком, то майнери повинні домагаються роботи. Там робити страйками. В Локланд в Мерлоз нема порядку. Частиці нема ніяких. На одному мітінгу і запропонували передлатити роботу робітничим часописом, але справу відклали до другого мітінгу. Що зроблено — не знаю, бо я відїхав.

В Кадомін, Лоскар, Мантейн Парк майнери тепер мають роботу. Там працює все по кількісній майнерів і компанія готується й тим знизити платню. Велика частина робітників розїхалася куди воляло. Майни пінуть працювати не скорше, як за півтора місяць. Настрій серед майнерів за новою угодою. Головно в Мерлоз і Лоскар, а в Кадомін і Мантейн Парк є ще група шерманівців. В Кадомін група шерманівців номінувала Раена кандидатом до парламенту. Але йому до парламенту так далеко, як до неба, бо його номінувала не Канадійська Партия Праці, але група одиноків.

Товариші! Не забувайте відносити передлату на "Українські Робітничі Вісти".

На Ловей бречч майни працюють

## ПАРТАЧІ ПРИ РОБОТІ.

Венкувер, Б. К.

Від довшого часу не писалося нічого в "У.Р.В." про діяльність місцевої української робітничої організації. А не з тої причини, що не було часу, а друге, не встиг часами писати до рук і ваге не було про писати. Яку тільки роботу не починають, але через неперозуміння і відсутності організації зацікавлено, а друге починалося і на кінець вийшло. А тепер знову зацікавлено і те саме, що було кілька років тому назад.

От у мая на меті порушити одну найважнішу справу й дати до зрозуміння тим, хто хоче розуміти, що робилося попередно, а що робиться тепер. Вже минуло поверт три роки, як почалася збірка грошей на будівлю власного будинку в Венкувері. Ця робота почалася під проводом таких людей, які не стояли в робітничій організації попередно і не стоять до теперішнього часу, за винятком двоє, три товариші. На початку цієї збірки ці "провідники" почали скликати мітінги в справі будови доми і говорили до публіки, що ми починаємо збирати гроші на будівлю свого власного приміщення. Далше, не маючи жадного поняття які практичні поради треба дати, почали говорити місцевим робітникам, що до року може бути збудований будинок. Ці провідники не розуміли обставин і не розуміли того, що з таким малюм числом української робітничества у Венкувері будувати до одного року нічого не збудувати і не збудувати. Відтак почалася збірка, де на першому мітінгу було задекларовано поверх вісімсот доларів. Але, на жаль, мущу сказав, що з тих вісім декларованих, які жертували в той час на папері по двацять п'ять і по тридцять доларів, один дав долара, а решта разом з своїми бундівними "провідниками" пропади на цій й не кінець. По такій такій праці одні "провідники" порозділилися, а другі знову повиступали з організації через те, що не побачили до одного року Українського Робітничого Дому у Венкувері, який мал-бн коштувати найменше десять тисяч доларів. Відтак організація стала поступала вперед і ці товариші, які залишилися в ній, почали розбирати дію іншак. Насамперед скасували збирання грошей на п'ятилітній процент ренти, а на їх місце поставилися про відвідні посвідки в Венкувері, які є відповідні, безперечні для такої цілі. Від того часу робота в організації почала йти краще. Почалася збірка грошей; устроювання концертів, грою представили, відбувалися мітінги, з котрих часами давалося доходу до банку на будівлю доми. Правда, що багато не можна було зібрати, але відрізу можна було приступити до якоїсь будови, але все-ж така робота йшла краще і кожний відносився до цієї справи з більшим нахилом та заінтересованістю. В тім часі винесли з ріжних даток та підтримки близько сімсот доларів. Але в той час ніхто не бачив, ніхто не рознісив жадних брехнів, ніхто нікого не страшиш. І тоді публіка краще відносилася до цієї справи і члени краще працювали. Аж тут прийшла на нас черга відкрити Українське Наукове Товариство, а на його місці сформувати відділ ТУРФДМ, аби таким чином з'єднатися з усіма українськими робітничими організаціями в Канаді і зможу дістати доміняльний чартер. Крім того з'організувати тут відділ жіночої секції, котрий не м-бн був існуювати при бундівному У. Н. Т. з тої причини, що жіночий відділ був-бн цілком відокремлений від місцевої мужської організації. Ця справа кожному ясно.

Отже-ж тепер, відколи з'організовано відділ ТУРФДМ з бундівних членів У.Р.Н.Т., за винятком кількох одиноків, що залишилися поза організацією, то на первішних зборах товариші заявили, щоби все маєток, включючи зложеної гроші на будівлю доми, залучити з цим ТУРФДМ. Як йшли, так і зробили. Кожний член голосував устно за тим внеском, який переїшов одиноклосно. Чому це так зроблено? Чи можливо хтось хотів кого обманути? Чи може хто хоче, аби ці гроші пропали? Відповідь на це коротка і ясна. Ні! Зроблено це тому, що ми як відділ не могли існувати без залучу з ТУРФДМ в Канаді, а з другої сторони, в разі якої розкошу або упадку місцевого відділу, аби відділ товаришів з місцевого відділу міг бути забезпечений і вони не зможуть попасати в руки нашим ворогам і ніким одиноким. Цеж ясне кожному громадському розумному чоловікові. В тім самій справі Ц.В.К. з Венкуверу прислав до відділу два листи, в котрих заваляло виразно і ясно, що наколо на будувати потрібні гроші на закуплення реальності, або коли ми побачимо, що зможемо приступити до будови доми, та в кожній раз гроші виберемо з банку через Ц.В.К. При нему же часу зазначити, що гроші як стоїли в венкуверському банку, так стоять і будуть стояти і на далі. Але тут тепер появилися "шарачі", або просто негідні люди, котрі нахиздаються на відділ і зі всієї сили кричать, що нибі то відділ збирає так довшо гроші від людей і замість будувати У. Р. Д. м у Венкувері, він аяз і записав їх на Венкувер. Або ні, не на Венкувер, але на Пастуха, Хаалябугу і Шатальсько-го. Я думаю, що кожний саїодний робітник, коли буде читати цей листок,

## ПРОСЬБА О ПОМІЧ.

Транскона, Ман.

Дорогі Товариші! Звертаємося до всіх Вас, членів і симпатиків українських робітничих організацій в Канаді, щоб по своїй змолі поспішили з довоногою хоро- му робітничої т. Василеси Мегасоні в Транскона, який знаходиться в дуже критичному положенню.

Тов. В. Мегас є членом відділу ТУРФДМ в Транскона від самого початку його засновання. Коли був здоровий, то брав активну участь в організації та помагав її матеріально. Вже поверну два роки, як т. Мегас хорувє, а його жінка і шестеро дітей годують. Наша організація помагала скільки було можливо, але треба було й другим товаришам помагати також, тому тепер стало для нас дуже тяжко.

Тов. Мегас не платив податку через три роки і коли це в цьому році не заплатити, то його хату продуть за податок, а жінка і діти опиняться без даху над головою.

Тому ми, щоб не допустити до продажі хати т. Мегаса, звертаємося до товаришів і товаришок за допомогою. Найменш жертва є дуже побаждана, тому не оглядайтесь, товариші і товаришки, а спішіть на поміч своєму товаришові, рятуйте його малі невинних дітей.

Сьогодні т. Мегас, а завтра може хтось з нас буде в такому положенню.

Пам'ятайте! Громада по нитці а білоному сорочка. Всі жерти просимо салати на руку комітету поміч т. Мегасові на адресу:

М. Kaslanekuk, 610 Utkr. Labor Temple, P.O. Box 623, Transcona, Man.

З нетерпелістю ждемо Вашої скорої відповіді.

З товаришским привітом, Комітет.

(Печатка відділу ТУРФДМ.)

## ПРОВІДНИКІ.

Карий.

Замітка Ц.В.К. ТУРФДМ. Цим тверджуємо, що всі ті гроші, які скали венкуверські робітники на будівлю Укр. Роб. Дому, лежать далі у венкуверському банку і будуть лежати в руках одиноків. Ц.В.К. ТУРФДМ руководить тепер майном робітників, що вартує поверт 400 тисяч доларів, але це майно належить до цілої організації.

Величавий концерт перебуваючої в західній Канаді відомої співачки т-ки Лізи Попович при співучасті Дра- матично-співачого гуртка при Відділі ТУРФДМ в Вегревилі, Атла., устроєно в не ділу, 4. жовтня, в Укр. Робітничім Домі в Летбриджі.

Початок в годині 8-їй вечером.

Вступ за добровільними датками.

УВАГА! ЛЕГБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ!

Драма тичо вийшла з друку

УВАГА! ВЕГРЕВІЛ І ОКОЛИЦЯ!

УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Трохю, Атла.

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

Величавий концерт

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!

## ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ

В другому накладі широко відома драма М. Ірчана

## РОДИНА ШІТКАРІВ

Перший наклад розійшовся дуже скоро і треба було видати драму вдруге.

Автор т. Ірчана ще раз переглянув зміст драми і цим разом вона вийшла в справленому виді та з деякими додатками.

Радитись Драмагурткам, які думають грати цю драму, замовити собі для цього нові примірники другого видання.

Замовляйте, доки ще не розійшовся і цей наклад! Декорация дуже легка, всіх осіб 10, можна грати на найменших сценах.

Ціна одного примірника 25 центів.

Замовлення з грішми посылати на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard & McGregor Sts., — — — — — Winnipeg, Man.

## ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!

З "Українських Робітничих Вістей" ви довідаєтесь про світові політичні події, про робітничий всевітній рух. Але вам треба також читати дещо більше з області науки, літератури. Тому, передплатіть собі двотижневий ілюстрований журнал

## "РОБІТНИЦЮ"

що ширить класову освіту і знання науки. Матеріал однаково цінний як для робітників, як і для робітниць. Річна передплата \$1.50, піврічна 80 ц.

Ширіть "Робітницю" скрізь! Передплатуйте і збирайте передлату від інших!

Адресуйте так:

## THE WORKINGWOMAN

UKRAINIAN LABOR TEMPLE

Cor. Pritchard and McGregor Sts., — Winnipeg Man.

## УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН!

Старанням Відділу ТУРФДМ в Іст Килдона, відбувся в не ділу, 27. вересня ц. р. в салі У.Р.Д. в Іст Килдоні

## ВЕЛИКА ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ

Початок забави в 2. годині по полудні. Першорядна музика під проводом т. Гуцуляка. Вступ за вільною колектою.

Приходить на цю забаву численно а потанцюєте і забаєтеся весело до пізнього вечера. Заряд.

## ДО ДРАМСПІВГУРТКІВ.

Подемо до відома всім драмспівгурткам, що в відділі ТУРФДМ в Венкувері, ще є не велика кількість драматичних примірників, котрі ви повинні замовити:

Юрко Довбуш 50 ц. одна, 5 за \$2.00;

Гроші 35 ц. одна, 3 за \$1.00;

Товариство Шпик, 25 ц. одна, 5 за \$1.00.

Нова книжка! Вже вийшла з друку і продається нова і дуже корисна книжка для шкільної дівчачи п. н. "Співгори", ціна одного примірника 75 ц.

Слідить за оголошенням нових нотних пісень.

Замовлення присилайте на адресу:

## BRANCH U. L. F. T. ASS'N,

Ukrainian Labor Temple, Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.

## ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ЧИТАЙТЕ НОВИЙ ЧАСОПИС

в англійській мові

## "THE LEFT WING"

офіційний орган Канадійської Трейд - Юніної Меншости, який видає раз в місяць Трейд - Юніяна Просвітна Ліга.

Передплата: 25 цт. на рік. Поодинокое число 5 цт.

Адреса:

"The Left Wing", Room 301, 95 King St. E., Toronto, Ont.

## КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ! Велика випродажа меблів і живих тварин нових ліжок, спрингів, матраців. Ший танці, як в інших склепах. Маю шия, орган, грамофони, машини до шиття і до прачки. Столи для кухні, кірси, новомодні килими до спання, огрівальні печі, паяли і т. ін. Зголосуйтеся до:

А. Милосевич, 695 Селжирк сьню.

**ПРИХОДИТЬ НА ЗАБАВУ!**  
СТАРАНИМ БАЗАРОВОГО КОМІТЕТУ ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДМ В ВІННІПЕГУ  
відбудеться  
**В СУБОТУ, ДНЯ 26. ВЕРЕСНЯ Ц. Р.**  
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ  
**Велика Забава**  
Приходить на забаву численно, де весело переведе свій час в окруженню ваших товаришів і товаришок.  
НА ЗАБАВИ ПРИГЛАВУВАЄ ДОБРА МУЗИКА.  
ПОЧАТОК В 8. ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ.  
ВСТУП ЗА ЗБІРКОЮ РІЧЕЯ АБО ГОТІВКОЮ  
35 ц. ДЛЯ МУШИН І 25 ц. ДЛЯ ЖІНОК.  
Базаровий Комітет.

**ВИЙШЛА НОВА ДРАМА!**  
Тільки що вийшла з друку нова робітничка драма на три дії Лангмана, в перекладі М. Ірчана  
**ЗРАДНИК**  
Драма легка до постановок навіть на менших сценах. Декорация неважлива. Всіх дієвих осіб 13, з чого мушин 8, жінок 4 і один хлопчик.  
Цю драму обовязково повинні ставити всі робітничо-фамерські драматичні гуртки, бо зміст її незвичайно глибокий і має виховуюче значіння для працюючих мас.  
Спішіть з замовленнями, бо наклад невеликий і готувий скоро вичерпиться!  
ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 ЦЕНТІВ.  
Замовлення з грішми посылати на адресу:  
UKRAINIAN LABOR NEWS  
Cor. Pritchard & McGregor Sts., — — — — — Winnipeg, Man.

**ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"**  
В. Близнюк, Бофало, Н. Й. ... \$3.00  
Г. Томацький, Шорт Крік, В. В. 1.00  
І. Обертський, Н. Торонто, Онт. 1.00  
П. Кізіма, Лебрет, Саск. ... 1.00  
Ю. Бернат, Герон Бей, Онт. ... 1.00  
М. Рожек, Кемсаж, Саск. ... 1.00  
І. Тарабас, Фредерікс Арм, Б. К. 1.00  
М. Туркі, Клівленд, Огайо ... 1.00  
С. Гашин, Форт Вільям, Онт. ... 1.00  
А. Трафенчуро, Форт Стіт, Онт. ... 1.00  
І. С. Опшицько, Канора, Саск. ... 1.00  
Д. Скаун, Британія Бін, Б. К. ... 1.00  
М. Кінн, Вінніпег, Ман. ... 1.00  
Д. Колобай, Тімміс, Онт. ... 1.00  
М. Кантімір, Торонто, Онт. ... 1.00  
С. Романшин, Вінніпег, Ман. ... .50  
Петро Багі, Мелеб, Ман. ... .80  
Д. Москалик, Тронто, Онт. ... .50  
Ф. Стелій, Форт Гваст, Ман. ... .50  
П. Ледак, Венкувер, Б. К. ... .40

Трохю, Атла.

Товариші!  
Посилаю Вам \$5.75, з чого \$1.50 на передлату "Робітничі", 50 ц. від М. Малкенича на пресовий фонд "Робітничі", і \$3.70 на пресовий фонд "У.Р.В.", що разом робить \$5.70.  
На пресовий фонд "У.Р.В." жертували:  
В. Черинчан ... \$1.00  
Роман Гаврилук ... 1.00  
В. Романчук ... .70  
М. Карпов ... .50  
Т. Кушір ... .50

Разом ... \$3.70  
Жертводавцям шира подака.  
З товаришским привітом  
Ст. Галан.

**ПІД УВАГУ УКР. РОБІТНИКАМ,**  
що мешають і приїжджають до Форт Вільяма.  
Як-що бажаєте поспішити смачній етжює й часті країни, то заходіть до нового українського ресторана, який тільки що відкрито під ч. 634 Сімпсон вул. в Форт Вільям під назвою  
**INTERNATIONAL CAFE.**  
Страна, як амеріканські та і старокреві, приготується після найновішої методи.  
Цяні умірковані.  
Управитель, М. Пиндуза.  
Співуправитель, Ю. Елєджук.  
"Укр. Роб. Вісти", це однокое українське газета в Канаді, що виходить три рази на тиждень. Нехай буде вона в кожній хаті робітника і фармера!

**Кожний класово свідомий робітник повинен передплатувати і читати робітничу газету**  
**The WORKER,**  
Офіційний орган Комуністичної Партії Канади.  
Передплата на рік виносить \$2.00, на піврік \$1.00.  
Зашліть передлату таки ще нині!  
Адреса:  
**THE WORKER,**  
Room 301, Tyrrell Bldg.,  
95 King St., East,  
Toronto, Ont.

**ЧИТАЙТЕ! — ЧИТАЙТЕ!**  
**УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ**  
Однокое